

COMUNICADO DE PRENSA

## LUEGO DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS INTERINOS DE MARZO DE 2009, FELLER RATE MANTIENE LA CLASIFICACIÓN BB+ PARA LA SOLVENCIA Y C-3 PARA LA EMISIÓN DE PAPELES COMERCIALES DE FRANQUICIAS DOMINICANAS.

### Contacto

Oscar Mejías / [oscar.mejias@feller-rate.cl](mailto:oscar.mejias@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0482 / (829) 229-1802

**Santo Domingo, República Dominicana – 30 de abril de 2009.** Feller Rate ratificó en “BB+/C-3/ Perspectivas Estables”, la solvencia y calificación de la emisión de papeles comerciales de Franquicias Dominicanas C. por A.

La calificación refleja su fuerte posición competitiva; su base de clientes y generación de caja asociada; y el respaldo patrimonial de sus propietarios. Como contrapartida considera el considerable nivel de endeudamiento y débiles indicadores de liquidez

Indicadores Financieros Franquicias Dominicanas C. por A.

INDICADORES	Dic-06	Dic-07	Dic-08	Mar-09
Ventas Totales	140.704.083	169.310.138	178.377.377	47.131.666
Crecimiento Ventas (anualizado)	-12,0%	20,3%	5%	6%
Margen Operacional	13,4%	14,6%	19,2%	25,6%
Flujo Operacional	34.450.794	39.705.443	48.271.207	16.229.565
Margen Neto	0,8%	0,9%	2,9%	7,6%
Rentabilidad Patrimonial (anualizado)	1,9%	2,4%	7,8%	20,6%
Rentabilidad Activos (anualizado)	0,5%	0,6%	2,1%	5,9%
Activos	244.503.703	249.193.292	247.324.987	244.018.956
Pasivos	166.805.918	172.619.050	167.982.017	161.070.790
Pasivos Financieros	133.784.235	143.832.249	148.058.150	146.584.612
Interés Minoritario	14.967.422	12.866.941	12.861.240	12.955.343
Patrimonio	62.730.363	63.707.301	66.481.730	69.992.823
Leverage + Int Min.	2,15	2,25	2,12	1,94
Leverage Financiero + Int Min	1,72	1,88	1,87	1,77
Flujo Operacional/ Gastos Financieros	0,94	1,69	1,76	2,22
Pasivo Financiero/ Flujo Operacional (anualizado)	3,88	3,62	3,07	2,26
Liquidez Corriente	0,70	0,46	0,26	0,30
Test ácido	0,59	0,36	0,18	0,20

Los resultados del primer trimestre mantienen una tendencia creciente de los ingresos en relación al año 2008. Por otra parte, se aumenta de forma considerable el margen operacional y el resultado neto obtenido durante el primer trimestre de 2009.

El aumento de los márgenes es consistente con el aumento de las tarifas durante el ejercicio del año 2008 y refleja buena fidelidad de los clientes que se mantuvieron pese al alza.

El nivel de endeudamiento bajo levemente en el transcurso de los primeros meses del año 2009, mediante una baja de las obligaciones de corto plazo mayoritariamente de papeles comerciales que fue compensado con un aumento de la deuda con entidades bancarias en el largo plazo.

Por otra parte, la mayor generación operacional mejora considerablemente la cobertura de gastos financieros que supera las 2 veces y mejora las perspectivas de pago en el mediano plazo.

Franquicias Dominicanas C. por A. mantiene niveles de deuda elevados y la situación podría ajustarse en función de la coyuntura económica. Si la economía experimentará mayores restricciones para lo que resta del año 2009, se podrían afectar la permanencia de socios y por ende los ingresos de la compañía, y, eventualmente, endurecer el refinanciamiento de pasivos y/o aumentar los gastos financieros asociados.

Feller Rate monitoreará la evolución de las variables indicadas para mantener una calificación de riesgo acorde a la situación de la compañía.